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COMUNE DI COAZZOLO 

(PROVINCIA DI ASTI) 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N.10 
 

OGGETTO: “Presentazione al Consiglio comunale delle Linee 
Programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso 
del mandato amministrativo 2024/2029.” 
 

L’anno duemila ventiquattro (2024) addì Sedici del mese di Giugno alle ore 16,30 nella Sala 

delle adunanze consiliari, previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente 

ordinamento degli Enti Locali, vennero per oggi convocati i componenti questo Consiglio 

Comunale in seduta pubblica ordinaria di 1^ convocazione.  

Sono presenti i signori: 
 

 

COGNOME E NOME 

 

 

CARICA 

 

Pres. 

 

Ass. 

ANFOSSO PASQUALE Sindaco X 
 

ICARDI ROBERTO Assessore X  

ROCCCA BARBARA Consigliere X  

ANFOSSO PIERCARLO  Consigliere X  

CASCIATO FEDERICA Consigliere X  

STELLA SILVANO Consigliere X  

PERRONE GIUSEPPE  Consigliere X  

RIVETTI MATTIA  Consigliere X  

AIMASSO MARCO Consigliere X  

CARLIN STEFANO Consigliere X  

RIVETTI ANDREA Consigliere X 
 

 TOTALE 11  

 
 
Con l’assistenza del Segretario Comunale Dr. Giorgio MUSSO. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. ANFOSSO Pasquale, nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 

indicato. 

 

 

 
 



 
 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

PRESO ATTO dei pareri favorevoli ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. 267/2000 
  allegati alla presente deliberazione 
 
PREMESSO che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini a seguito delle 
votazioni del 8 e 9 Giugno 2024, in relazione al disposto dell’art. 46 del D.Lgs. 
18 agosto 2000, n. 267 che testualmente recita:  
Art. 46 – Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della 
giunta.  
1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a 
suffragio universale e diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e 
sono membri dei rispettivi consigli. 2. Il sindaco e il presidente della 
provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra donne 
e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi, i componenti della 
Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno 
comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione. 3. 
Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della 
provincia, sentita la Giunta, presenta al consiglio le linee programmatiche 
relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 4. Il 
sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, 
dandone motivata comunicazione al consiglio. 
  
DATO ATTO che lo Statuto comunale prevede tale adempimento, all’art. 10  
 

FERMO RESTANDO che tutta l’attività amministrativa sarà svolta in modo 
che siano assicurati il buon andamento e la imparzialità dell’amministrazione, 
così come prescritto dall’art. 97 della Costituzione, per perseguire i fini 
determinati dalla legge e sarà retta da criteri di economicità, di efficienza, di 
imparzialità, di pubblicità e di trasparenza secondo le modalità previste dalla 
legge e dalle altre disposizioni che disciplinano singoli procedimenti, nonché 
dai principi dell’ordinamento comunitario così come prescrive l’art. 1 della 
legge 7 agosto 1990, n. 241 e successive modificazioni;  
 

 
 
 
 
 
 



IL SINDACO 
 
 
 

Legge quindi le Linee di mandato amministrativo come da programma 
elettorale allegato alla presente;  
Invita i signori Consiglieri comunali ad esprimere eventuali osservazioni;  
Atteso che non vi sono stati interventi in merito;  
Che sussistono osservazioni come segue:  
 
POLITICA DEL TERITORIO E LAVORI PUBBLICI 
 

- Riasfaltatura strade comunali 
- Adesione ai bandi di progettazione reticolo esterno del Paese 
- Parcheggio e strada accesso casa Boella 
- Acquisizione e sistemazione aree urbane e nuovo parcheggio 
- Efficentamento energetico ex scuole comunali e Municipio 
- Parcheggio cimiteriale e prolungamento marciapiedi 
- Sistemazione serbatoio acquedotto Comunale a Belvedere 

 
BILANCIO COMUNALE 
 

- Ricerca del pareggio di bilancio con introiti extra tasse e recupero delle 
evasioni 

 
SOCIETÀ E CULTURA 
 

- Comunicazione capillare e costante con i cittadini per un maggior 
coinvolgimento nelle scelte comunitarie ed adesioni a progetti e 
proposte culturali, sempre nel rispetto degli equilibri di bilancio 

 
 
CON VOTI unanimi e favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di legge dai 
n. 10 Consiglieri presenti e votanti, oltre al Sindaco 
 
 

D E L I B E R A 
 

1. Di prender atto delle Linee di mandato amministrativo 2024/2029,come 
illustrate dal Sindaco, ed allegate sotto la lettera “A”.  
 
2. Di disporre la pubblicazione delle Linee di mandato amministrativo 
2024/2029 nella sezione: Amministrazione Trasparente/Disposizioni 
generali. 
 
 



 
 

 
 
IL PRESIDENTE                                                                               IL SEGRETARIO COMUNALE  
F.to ANFOSSO PASQUALE            F.to DOTT. MUSSO Giorgio 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Il sottoscritto, in qualità di Responsabile del Servizio esprime parere favorevole in merito 
alla regolarità tecnica della presente deliberazione, ai sensi dell'art. 49 - comma 1 - D.Lgs 
267/2000 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
                                                                                               F.to: Dott. Giorgio MUSSO 
                  

    
Il sottoscritto, in qualità di Responsabile del Servizio esprime parere favorevole in merito 
alla regolarità contabile della presente deliberazione, ai sensi dell'art. 49-comma 1 del 
D.Lgs. 267/2000 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
F.to STELLA Silvano  

          
 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo 
Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 16/06/2024 
Coazzolo, lì 16/06/2024 

                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 
                F.to DOTT.MUSSO Giorgio 
           


